                                                                                                 Perlejewo , dnia 08.09.2008r.

OC.7625 –6/08 

POSTANOWIENIE

      Na podstawie   art. 4 ust 2 Dyrektywy Rady  nr 85/337/EWG z dnia 27 czerwca 1985r. w sprawie oceny skutków wywieranych przez niektóre przedsięwzięcia publiczne i prywatne na środowisko naturalne (Dz. U. W.P.L. 175/40 z dnia  05.07.1985r.z późn. zm. ) oraz ust. 10.lit. d, załącznika II tej dyrektywy,  w związku z  art. 51 ust. 2 i ust. 3 pkt 1 i 2 ustawy z dnia  27 kwietnia  2001r. Prawo ochrony środowiska ( Dz. U. z 2008r. Nr 25, poz. 150 z późn. zm.), art. 123  ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeks postępowania administracyjnego ( Dz. U. z 2000r  Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.) w związku z  § 3 ust.1 pkt  56   Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2004r. w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczególnych uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko (Dz. U. z 2004r. Nr 257 poz. 2573, Dz. U. z 2005r. Nr 92, poz. 769 i Dz. U. z 2007r Nr 158, poz. 1105)  i wniosku Inwestora z dnia  05.08.2008r. o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia polegającego na przebudowie dróg gminnych: Twarogi Mazury i Ruskie, Osnówka- Koski. A) Przebudowa dróg gminnych w miejscowościach Twarogi Mazury ( droga gminna Nr 109015B) w km rob. Odc. I 0+000 – 0+910; odc. II  0+000 -210( droga rolnicza dojazdowa ) i Twarogi Ruskie.(droga gminna Nr 108994B Borzymy – Twarogi Ruskie )  odc. III w km rob. 0+000-0+555 o łącznej długości 1,675 km. B) Przebudowa ciągu dróg  gminnych Osnówka - Koski ( droga gminna  Nr 108992B Osnówka - Miodusy Dworaki i droga gminna  Nr 1080994B Modusy Dworaki – Modusy - Inochy – Koski) o łącznej długości 8,1025 km. Planowane przedsięwzięcie nie jest zlokalizowane w granicach obszaru specjalnej ochrony ptaków NATURA 2000 „Dolina Dolnego Bugu (kod:PLB140001) wyznaczonym rozporządzeniem Ministra Środowiska z dnia 21 lipca 2004r. (Dz. U. Nr 229, poz. 2313, ze zm.). 

postanawiam  stwierdzić,  że :
Przedsięwzięcie polegające na przebudowie dróg gminnych: Twarogi Mazury i Ruskie, Osnówka- Koski,
A) Przebudowa dróg gminnych w miejscowościach Twarogi Mazury ( droga gminna Nr 109015B) w km rob. odc. I 0+000 – 0+910; odc. II  0+000 -210( droga rolnicza dojazdowa ) i Twarogi Ruskie.(droga gminna Nr 108994B Borzymy – Twarogi Ruskie )  odc. III w km rob. 0+000-0+555 o łącznej długości 1,675 km.

B) Przebudowa ciągu dróg  gminnych Osnówka _Koski ( droga gminna  Nr 108992B Osnówka – Modusy-Dworaki i droga gminna  Nr 1080994B Modusy-Dworaki – Modusy -Inochy – Koski) o łącznej długości 8,1025 km.  nie będzie negatywnie oddziaływać na środowisko, więc nie zachodzi potrzeba opracowania raportu oceny oddziaływania na środowisko dla  planowanego przedsięwzięcia. 

                                                             UZASADNIENIE 


Inwestor Gmina  Perlejewo,  Perlejewo 14 ,  w dniu 05.08.2008r. złożył do Wójta Gminy Perlejewo wniosek, na który dnia 14.08.2008r. zostało wszczęte postępowanie o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia polegającego na przebudowie dróg gminnych: Twarogi Mazury i Ruskie, Osnówka- Koski. A) Przebudowa dróg gminnych w miejscowościach Twarogi Mazury ( droga gminna Nr 109015B) w km rob. odc. I 0+000 – 0+910; odc. II  0+000 -210 (droga rolnicza dojazdowa ) i Twarogi Ruskie.(droga gminna Nr 108994B Borzymy – Twarogi Ruskie )  odc. III w km rob. 0+000-0+555 o łącznej długości 1,675 km. B) Przebudowa ciągu dróg  gminnych Osnówka _Koski ( droga gminna  Nr 108992B Osnówka – Modusy Dworaki i droga gminna  Nr 1080994B Modusy Dworaki – Modusy  Inochy – Koski) o łącznej długości  8,1025 km. 

       Przedmiotowa inwestycja zgodnie z § 3 ust.1 pkt  56 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2004r. w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko (Dz. U. z 2004r. Nr 257, poz. 2573 i Dz. U. z 2005r. Nr  92, poz. 769 i   Dz. U. z 2007r Nr 158, poz. 1105) jest zakwalifikowana do przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko, dla których może być wymagane sporządzenie raportu i zgodnie z art. 4 ust 2 Dyrektywy Rady Unii Europejskiej z dnia 27 czerwca 1985r.  nr 85/337/EWG oraz ust. 10 lit. d  załącznika II  tej Dyrektywy, przedmiotowa inwestycja  jest zaliczana do przedsięwzięć publicznych, mogących znacząco oddziaływać na środowisko dla których może być wymagane sporządzenie raportu.


Z załączonej do wniosku informacji wynika, że planowane przedsięwzięcie realizowane będzie na działkach stanowiących drogi gminne o łącznej długości  9,7775 km, dla których Inwestor po analizie trzech wariantów realizacji przedsięwzięcia przedstawił jeden wariant realizacji przedsięwzięcia. Inwestor w informacji stwierdził, iż inwestycja będzie realizowana w wariancie określonym w projekcie technicznym gdyż przyjęte tam rozwiązania będą najlepiej służyły ochronie środowiska.   


Technologia przewiduje wykonanie:

-  warstwy ścieralnej z betonu asfaltowego grubości 5,0  do 6,0cm.( 2+3cm lub 3+3cm.)
-  warstwy wyrównawczej z kruszywa naturalnego stabilizowanego mechanicznie do 27 cm.
-  podbudowy żwirowej zmiennej o grubości  do 27 cm.


W trakcie realizacji procesów technologicznych  będą wykorzystywane surowce,  materiały, woda i paliwo, które w całości zostaną dowiezione na plac budowy przez wykonawcę. Po wykonaniu przedsięwzięcia nie będzie zachodziła potrzeba wykorzystania i zabezpieczenia dodatkowych zasobów wody, paliw, energii i innych materiałów.


Zgodnie z art. 51 ust. 3 pkt 1 i 2 ustawy z dnia 21 kwietnia 2001r.  Prawo ochrony środowiska (Dz. U. z 2008r. Nr 25, poz. 150 z późn. zm.), dnia 9 września.2008r. organ prowadzący postępowanie wystąpił do Starosty Siemiatyckiego i Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Siemiatyczach o wydanie opinii co do konieczności sporządzenia raportu oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko i jego ewentualnego zakresu. 
- Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Siemiatyczach postanowieniem Nr. NZ/4124-84/2008 z dnia 01.09.2008r. nie stwierdził konieczności sporządzenia raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia  na środowisko.

- Starosta Siemiatycki postanowieniem z dnia 19.08.2008 r. nr RL.7633-76/08 stwierdził, że dla przedsięwzięcia wymienionego na wstępie nie zachodzi potrzeba sporządzenia raportu oddziaływania na środowisko. 

        W ocenie wyżej wymienionych  organów przedmiotowa inwestycja nie będzie  negatywnie wpływać na środowisko.
  Po  przeanalizowaniu załączonej do wniosku przez Inwestora informacji o planowanym przedsięwzięciu  i stanowisk organów opiniujących, biorąc pod uwagę charakterystyką przedsięwzięcia, jego usytuowaniem, skalę i wielkości zajmowanego terenu, w myśl art. 51 ust.2 ustawy Prawo ochrony środowiska, organ prowadzący postępowanie w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach uznał, że zamierzenie inwestycyjne nie będzie pogarszać dotychczasowego stanu w rozumieniu dotrzymania obowiązujących standardów jakości środowiska po zastosowaniu przyjętych rozwiązań minimalizujących wpływ na wartości środowiskowe i wobec tego stwierdził, że  nie ma potrzeby  sporządzenia raportu dla planowanego przedsięwzięcia.

      Wniosek Inwestora i całe postępowanie jest rozpatrywane pod kontem zapisów  Dyrektywy Rady  nr 85/337/EWG z dnia 27 czerwca 1985r. w sprawie oceny skutków wywieranych przez niektóre przedsięwzięcia publiczne i prywatne na środowisko naturalne (Dz. U. W.P.L. 175/40 z dnia 5.07.1985r.z późn. zm. ) oraz ust. 10 lit. d załącznika II tej dyrektywy,    art. 51 ust. 2 i ust. 3 pkt 1 i 2 ustawy z dnia  27 kwietnia  2001r. Prawo ochrony środowiska ( Dz. U. z 2008r. Nr 25, poz. 150 z późn. zm.) ponieważ Inwestor na realizację przedmiotowego przedsięwzięcia będzie ubiegał się o środki pochodzące z  Unii Europejskiej.

Na podstawie art. 123 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeks postępowania administracyjnego ( Dz. U. z 2000r  Nr 98, poz. 1071 z późn. zm.) stwierdzenie, że nie zachodzi  potrzeba sporządzenia raportu oceny oddziaływania przedsięwzięcia na środowisko, wydano w formie postanowienia, na które zgodnie z art. 51 ust.5 ustawy Prawo ochrony środowiska, przysługuje zażalenie.


Ze względu na wielkość planowanego przedsięwzięcia i położenie w kilku miejscowościach Gminy Perlejewo, postępowanie prowadzone jest z udziałem społeczeństwa i w myśl art. 46a ust.5 ustawy Prawo ochrony środowiska obwieszczenie o wszczęciu postępowania z dnia 14.08.2008r i obwieszczenie o  wydaniu niniejszego postanowienia z dnia  08.09.2008r. ogłoszono na stronie BIP Urzędu Gminy w Perlejewie  i wywieszono na tablicy ogłoszeń  tut. Urzędu  i tablicach ogłoszeń wsi: twarogi Mazury, Twarogi Ruskie, Osnówka, Koski z informacją o możliwości składania w terminie 14 dni uwag i wniosków w przedmiotowej sprawie. Dane o tym postanowieniu w dniu 09.09.2008r. zostały umieszczone w publicznie dostępnym wykazie danych o dokumentach prowadzonym przez Sekretariat UG  tut. Urzędu – art. 19 ust. 2 pkt 5 ustawy Prawo ochrony środowiska.

Wobec powyższego postanowiono jak w sentencji.

                                                               P o u c z e n i e.
      Na niniejsze postanowienie, zgodnie z art. 51 ust.5 ustawy Prawo ochrony środowiska, służy zażalenie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Białymstoku za pośrednictwem Wójta Gminy Perlejewo w terminie 7 dni od daty jego otrzymania.

Otrzymują:

1.  Gmina Perlejewo
       2.   a/a.

Do wiadomości:

1. Strony postępowania – obwieszczenie.

Wójt   Gminy   Perlejewo







         Krzysztof    Radziszewski
