Załącznik

do uchwały Nr 40/VIII/07

z dnia 17 października 2007 r.

UZASADNIENIE

Do wiadomości Rady Gminy w Perlejewie wpłynęła skarga na działalność Wójta Gminy Perlejewo, który według skarżącego jest przyczyną nie skoszenia trawy, skierowana do Wojewody Podlaskiego, Prezesa Rady Ministrów i Ministerstwa Sprawiedliwości.

Rada Gminy w dniu 31 sierpnia 2007 r. upoważniła Komisję Rewizyjną do przeprowadzenia postępowania wyjaśniającego.

W dniu 7 września 2007 r. Komisja Rewizyjna przeprowadziła rozmowę z Wójtem, który wyjaśnił, że Pan Marian Borzym nie zgłaszał do Urzędu Gminy problemu z wykoszeniem trawy. Osobiście nie zna skarżącego.

Zarzut, że wspólnie z sołtysem wsi Twarogi Trąbnica “chce położyć rolnika na łopatki” jest nieprawdziwy. W kwietniu 2007 r. umorzono podatek rolny w kwocie 1730 zł. Wcześniej prowadzono uzgodnienia z Rejonem Energetycznym w Bielsku Podlaskim o doprowadzenie do gospodarstwa energii elektrycznej. Za przyłącze zapłacił Ośrodek Pomocy Społecznej w Perlejewie. Starał się pomóc rodzinie (brat i siostra) ale im trudno jest pomóc.

Spółdzielnia Kółek Rolniczych w Perlejewie w przesłanym do Komisji piśmie poinformowała, że od roku 1994 w gospodarstwie Reginy i Mariana Borzym nie wykonywała żadnych usług, ponieważ wcześniej gospodarstwo zalegało z opłacaniem za usługi i dochodzenie należności odbywało się w trybie egzekucji sądowej. Pan Grzegorz Kosk nie mógł wykonywać usług sprzętem Spółdzielni a jedynie swoim własnym. Z uzyskanych informacji wynika, że nie uczynił tego z obawy o zapłatę.

W dniu 20 czerwca 2007 r. Spółdzielnia sprzedała ciągniki i sprzęt towarzyszący.

Komisja dokonała wizji lokalnej i ustaliła, że trawa jest nie wykoszona. Skarżący nie chciał rozmawiać z Komisją i mimo prośby nie wyszedł z budynku na zewnątrz. Z Komisją rozmawiały siostry skarżącego, które jedynie zanosiły pretensje pod adresem Urzędu Gminy jak również członków Komisji (dlaczego muszą płacić podatek rolny, dlaczego nie otrzymują pomocy finansowej i rzeczowej, itp).
Żadne z proponowanych przez Komisję rozwiązań nie zostało zaakceptowane ( sprzedaż kilku sztuk bydła o wadze 600-700 kg, zmniejszenie areału gospodarstwa, uzyskanie emerytury przez skarżącego ).

Nie zachodzi potrzeba udzielania pomocy finansowej, bo gospodarstwo jest w stanie uzyskać środki z innych źródeł np. emerytury rolnicze.

Komisja Rewizyjna po uzyskaniu wyjaśnień wszystkich stron uważa, że winę za nie skoszenie trawy ponosi sam skarżący ( trzeba usługę zamówić i za nią zapłacić ). Trudno oczekiwać wykonania usługi, bez własnego zaangażowania się. Komisja Rewizyjna uważa skargę za bezzasadną.

Organy Gminy nie posiadają uprawnień do ingerowania w działalność Spółdzielni Kółek Rolniczych.
Rada Gminy w Perlejewie zajmuje stanowisko, że powyższe uzasadnienie jest odpowiedzią na skargę, którą postanawia uznać za bezzasadną.
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