ZAPROSZENIE DO SKŁADANIA OFERT NA

Usługi integracji społecznej


W ramach środków uzyskanych przez Rząd Rzeczpospolitej Polskiej z kredytu Międzynarodowego Banku Odbudowy i Rozwoju (Bank Światowy) na Poakcesyjny Program Wsparcia Obszarów Wiejskich (PPWOW) Gmina Perlejewo uzyskała dotację na lata 2008 – 2009 na realizację niżej określonych usług w kwocie 45 200 EURO.


1. Wójt Gminy Perlejewo zaprasza zainteresowanych kwalifikowanych usługodawców do składania ofert na świadczenie wszystkich usług integracji społecznej mieszkańcom Gminy spośród usług opisanych poniżej.


2. PROCEDURA


Wyboru usługodawców odbywać się będzie w oparciu o procedurę CPP opisaną w Podręczniku Realizacji Programu Integracji Społecznej dostępnym pod następującym adresem http://www.ppwow.gov.pl

3. KONTAKT


Zainteresowani proszeni są o skontaktowanie się z p. Agnieszką Twarowską, koordynatorem Poakcesyjnego Programu Wsparcia Obszarów Wiejskich ( PPWOW ) w Ośrodku Pomocy Społecznej w Perlejewie  w celu pobrania wniosków i uzyskania dalszych informacji                    ( tel. 085 657 85 02, fax. 085 657 85 15 e-mail: gopsperlejewo@poczta.onet.pl ).

4. SPOTKANIE INFORMACYJNE

Spotkanie informacyjne dla zainteresowanych, potencjalnych usługodawców odbędzie się 16.04.2008 r. o godz. 1000 w Urzędzie Gminy w Perlejewie, Perlejewo 14.

5. ZAKRES ŚWIADCZONYCH USŁUG (SZCZEGÓŁOWY OPIS)


Uruchomienie programu – Centrum Aktywizacji i Integracji Społecznej w Perlejewie zagospodarowanie czasu wolnego mieszkańcom gminy Perlejewo; w tym:

1) imprezy rywalizacyjno – sportowe;
2) rozwój zainteresowań dla dzieci i młodzieży, rodzin, osób starszych;
3) działania opiekuńczo – wychowawcze;
4) imprezy cykliczne dla społeczności;
5) promocja gminy. 

Oferent zainteresowany realizacją usług jest zobowiązany do złożenia ofert technicznych i finansowych na wybrany zakres zadań.

6. UPRAWNIENI USŁUGODAWCY


Podmiotami uprawnionymi do uczestnictwa w niniejszej procedurze są:

a. Organizacje pozarządowe (NGOs).
b. Organizacje kościelne.
c. Firmy; spółdzielnie socjalne, prywatni usługodawcy.
d. Samorządy zawodowe.
e. Jednostki samorządu terytorialnego, stowarzyszenia jst.

7. MINIMALNE WYMOGI


Usługodawcy muszą udokumentować minimum potencjału pozwalającego na świadczenie usług, tj.:

- odpowiednia liczba personelu do realizacji usługi;
- posiadanie lub zabezpieczenie lokalu na realizację usługi.

Wszyscy Oferenci spełniający w/w wymogi minimalne zostaną zaproszeni do negocjacji.  Po zakończeniu negocjacji, mając na względzie jakość przedstawionej oferty technicznej, oczekiwaną jakość usług oraz ekonomiczność i efektywność działań zaproponowanych przez Wykonawcę, Zamawiający dokona ostatecznego wyboru wykonawców dla realizacji poszczególnych zadań.

8. KOSZTY KWALIFIKOWANE PODLEGAJĄCE REFINANSOWANIU WOBEC USŁUGODAWCY

- koszt pracowników zaangażowanych bezpośrednio w realizację zadań,
- koszty pracowników zaplecza administracyjnego i inne koszty administracyjne,
- koszt czynszu/dzierżawy 
- zakup dóbr konsumpcyjnych,
- koszty transport usługobiorców i personelu,
- zakup dóbr nietrwałych,
- koszty niezbędnych remontów i adaptacji, amortyzacja wyposażenia bezpośrednio użytkowanego w celu świadczenia usług (do 30% proponowanego projektu ).

9. TERMIN SKŁADANIA OFERT

Oferty techniczne i finansowe, przygotowane z wykorzystaniem standardowych formularzy, należy składać w Ośrodku Pomocy Społecznej w Perlejewie w terminie do 23.04.2008 r. do godz. 10.00.

Warunkiem uczestnictwa w konkursie jest złożenie w terminie oferty na określonym formularzu i dostarczenie wszelkich dodatkowych dokumentów w nim określonych.

Odpowiednie formularze można będzie uzyskać podczas spotkania informacyjnego.

Wójt Gminy Krzysztof Radziszewski

