P R O T O K Ó Ł Nr V/11
sesji Rady Gminy w Perlejewie

z dnia 8 marca 2011 r.

Sesję w Urzędzie Gminy Perlejewo rozpoczęto o godz. 11oo a zakończono o godz.13oo.

Obradom przewodniczył Pan Jakub Krzysztof Wierzbicki Przewodniczący Rady, który powitał zebranych i dokonał otwarcia sesji wypowiadając formułę „Otwieram V sesję Rady Gminy w Perlejewie.”

Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad.

Ustawowy skład Rady wynosi 15 radnych.

W sesji wzięło udział 15 radnych, co stanowi 100 %.

Protokółowała Jadwiga Kwiek.

W sesji uczestniczyli:
Pan Krzysztof Radziszewski – Wójt, Pani Krystyna Stańczuk – Skarbnik Gminy.

Pan Przewodniczący przedstawił proponowany porządek dzienny sesji, który został przyjęty jednogłośnie. Wniosków nie zgłoszono

1. Otwarcie sesji.

2. Przyjęcie porządku dziennego.

3. Podjęcie uchwał w sprawie:

1/ zmian w budżecie gminy na rok 2011,

2/ zaciągnięcia pożyczki.

4. Zatwierdzenie planów pracy Komisji Gospodarczej, Rewizyjnej i Społecznej.

5.Wolne wnioski – zapytania.

6. Zamknięcie obrad.

Do punktu 3-go porządku dziennego
1/ Pan Przewodniczący przedstawił projekt uchwały w sprawie zmian
w budżecie gminy na 2010 r. informując, iż sprawa była przedyskutowana i wyjaśniona na wspólnym zebraniu trzech Komisji: Gospodarczej, Rewizyjnej i Społecznej. Uchwałę podjęto jednogłośnie /14 radnych głosowało „za”/. Uchwała Nr 26/V/11 stanowi załącznik do protokółu. 

2/ Pan Przewodniczący przedstawił projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki. 

Pani Skarbnik poinformowała, że mamy w Wojewódzkim Funduszu Ochrony Środowiska podpisaną umowę. Ale tą uchwałę musi zaopiniować RIO i stwierdzić czy możemy zaciągnąć pożyczkę. RIO ma nasze sprawozdania i na pewno możemy. Uchwałę podjęto jednogłośnie / 14 radnych głosowało „za”/. Uchwała Nr 27/V/11 stanowi załącznik do protokółu.

Do punktu 4-go porządku dziennego
Zaproponowane przez Panią Sekretarz Gminy plany pracy zostały zatwierdzone jednogłośnie.

Dopuszcza się uzupełnienie planów pracy, poprzez wprowadzenie innych tematów w zależności od potrzeb.

Do punktu 5-go porządku dziennego
Pan Przewodniczący wszystkim Paniom złożył ponownie życzenia z okazji Dnia Kobiet oraz zapoznał spóźnioną radną Panią Miłkowską z dotychczasowym przebiegiem sesji.

Pan Przewodniczący poinformował zebranych, że spotkał się z geodetą powiatowym w sprawie scaleń i uzyskał dużo ciekawych informacji. Następnie stwierdził, że złożone z naszych wsi wnioski o scalenia nie spełniły wymagań. Wniosek musi złożyć minimum 50 % liczby właścicieli gruntów lub właściciele mający minimum 50 % gruntów. Przy scaleniu jest możliwość okazania granic, zmierzenia działek, ale też poszerzenia, wytyczenia i remontu lub budowy dróg gminnych z całkowitym dofinansowaniem z zewnątrz. Dla powodzenia ważna jest jednak zgoda.

Radny Wojtkowski powiedział, że podczas scalenia kilka działek można łączyć w jeden numer, nie można też nic kupić i sprzedać, a drogi to mogą być tylko żwirowe.

Pan Przewodniczący kontynuując swoją wypowiedź, powiedział, że opracowuje się ogólny projekt scalenia, z którym mieszkańcy zapoznają się na każdym etapie. Powiat ma na scalenia kilkanaście mln złotych i w najbliższym czasie będą one wykonywane w gminie Dziadkowice i Drohiczyn. Nasze realne szanse to lata 2014 – 2015, droga może być nawet asfaltowa, pod warunkiem że koszt budowy drogi nie przekroczy 900 euro na scalony hektar, na dokumentację scaleniową jest 350 euro na hektar.
Współpracować w tej sprawie winni mieszkańcy wsi, sołtysi radni, wójt, starosta, marszałek i wojewoda. Wspomniał też o kontroli CBA w Powiecie, przyjechali, ponieważ jeden z rolników napisał skargę, ale oni od tego są. Nadużyć nie znaleziono. Uważa, że należy zrobić solidną akcję informacyjną.

U nas stan ewidencji jest kiepski, trudniej jest wykonać scalenie, ale to nie stanowi problemu. Proponuje na sesję zaprosić Pana Łopaciuka – Geodetę Powiatowego i Pana Mantura – Starostę Siemiatyckiego oraz ewentualnie w przyszłości inne osoby. 

Radny Poniatowski uważa, że należy zorganizować zebranie wiejskie i zaprosić geodetę powiatowego, nie robić nic na siłę. Ma w tym temacie doświadczenie z odnowy operatu gruntów w Leszczce Małej.

Pan Wójt uważa, że scalenia powinny być kompleksowe. Celem nie są drogi. W pierwszej kolejności scalenia należy wykonać u nas, bo jest brak dokumentacji. Dobrze byłoby, żeby wszyscy z Gminy Perlejewo napisali o scalenie i wtedy na sesję zaprosić szczególnie geodetę powiatowego, tylko żeby nie opowiadał bajek a powiedział jaki jest termin i dotrzymał słowa. Przy okazji scalenia można też uregulować wspólnoty gruntowe. A o podatku VAT, to zdecyduje Minister Finansów.

Pan Przewodniczący poprosił wszystkich radnych o wyrażenie swojego zdania na temat scaleń.

Radny Zalewski powiedział, że trzeba próbować to pomysł jest dobry a problemy nie mogą nas odstraszać.

Radny Twarowski Bogusław myśli, że należy zwołać zebrania ale może być problem z frekwencją. Identyczne zdanie ma radny Bondarczuk, ponadto należy sprawdzić czy mieszkańcy chcą scaleń.

Wszyscy radni z osobna opowiedzieli się są za scaleniem, poinformowaniem rolników i zorganizowaniem zebrań w sprawie.

Radny Kosiński zapytał, że jeśli droga w Moczydłach-Pszczółkach zwęża się to czy przy scaleniu zmieni się.

Pan Wójt stwierdził, że u nas można wszystko projektować na nowo. Wybiera się radę scalenia, jest kwestionariusz życzeń, który się spisuje. Należy wymóc na geodecie powiatowym scalenie na naszej gminie, bo teraz cały czas żyjemy propagandą. Niech się skończą obietnice a na sesję proponuje zaprosić Marszałka Baszko, bo on jest decydentem.

Przewodniczący Rady spisze to co usłyszał od Pana Łopaciuka i prześle w liście wraz z zaproszeniami radnym, którzy następnie poinformują sołtysów. Chce uzyskać w Urzędzie informację na temat ilości hektarów i ilości właścicieli w każdej wsi po to, aby ułatwić zebranie wystarczającej ilości podpisów.
Pan Wójt odpowiedział, że Pan Przewodniczący może uzyskać te dane
w Starostwie, bo Urząd tych danych nie udostępnia, to jest tajemnica i żądajmy tych danych od Geodety. I na ten temat rozpoczęła się przepychanka słowna.

Pan Przewodniczący uważa, że należy przetrenować przed sesją dyskusję, żeby tak nie rozmawiać, gdy zaprosimy na sesję gości. 
Pan Przewodniczący mając na uwadze opinię Radnych zapytał, czy ktokolwiek z obecnych tutaj Radnych jest przeciwny przekazaniu dzisiejszej diety na rzecz powodzian z uwagi na fakt, iż ostatnio odbyło się dużo posiedzeń. Wszyscy zaakceptowali wniosek jednogłośnie, wobec czego Przewodniczący, dokładając 100 zł od siebie do sumy 1400 zł, jaką stanowią dzisiejsze diety Radnych, poprosił Panią Sekretarz o przelanie łącznej kwoty 1500 zł na rzecz powodzian z tytułem przelewu: Rada Gminy Perlejewo – na rzecz powodzian. 

Pan Wójt poprosił o zwołanie następnej sesji przed a najpóźniej 25 marca, bo musimy uchwalić Plan usuwania azbestu, aby do końca marca złożyć wniosek. Plan jest opracowywany przez Instytut Zrównoważonego Rozwoju w Białymstoku. Wyjaśnił zainteresowanym, że dofinansowanie 100 % pokryje koszty usunięcia i utylizacji azbestu. O losach naszego wniosku będziemy informować. Usuwanie azbestu powinno zakończyć się w 2032 roku.

Poinformował, też o spotkaniu z przedstawicielami PKS Zambrów w sprawie autobusu dla wsi nadbużańskich. Dojdziemy chyba do porozumienia. Prośba, żeby korzystać z autobusów. PKS chce nasze gimbusy – to sprawa do rozważenia.

Pan Przewodniczący pochwalił Wójta za wdrażanie działań związanych z usuwaniem azbestu.

Do punktu 6-go porządku dziennego
Pan Przewodniczący zamknął obrady wypowiadając formułę „Zamykam
V sesję Rady Gminy w Perlejewie”.

Na tym protokół zakończono.

Protokółowała 





     Przewodniczący Rady 

Jadwiga Kwiek 





Jakub Krzysztof Wierzbicki 

