Załącznik

do uchwały Nr 38/VII/11

z dnia 28 czerwca 2011 r.

Uzasadnienie
Do Rady Gminy w Perlejewie w dniu 12 maja 2011 r. za pośrednictwem Starosty Siemiatyckiego wpłynęła skarga Pani Urszuli Dobrogowskiej i Pani Urszuli Krukowskiej skierowana do Oddziału Podlaskiego Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych dotycząca dowożenia dzieci niepełnosprawnych na rehabilitację zakupionym przez Urząd Gminy, samochodem dofinansowanym ze środków PFRON. 
Przewodniczący Rady Gminy w Perlejewie w dniu 23 maja 2011 r. upoważnił Komisję Rewizyjną do przeprowadzenia postępowania wyjaśniającego.
W dniach 25 i 27 maja 2011 r. Komisja Rewizyjna przeprowadziła rozmowy z Panią Urszulą Krukowską, Panią Urszulą Dobrogowską i Kierownikiem Ośrodka Pomocy Społecznej w Perlejewie Panem Janem Kamontem oraz sporządziła protokół z posiedzenia Komisji i protokół z przeprowadzonej kontroli uznając skargę za bezzasadną.

Zgodnie z warunkami dofinansowania zakupu samochodu marki Volkswagen, powinien on być wykorzystywany wyłącznie na potrzeby dowożenia osób niepełnosprawnych do dnia 24 listopada 2009 r. Komisja ustaliła, iż skarżące korzystały z transportu Gminy w terminie późniejszym. Komisja mając na uwadze powyższe nie przeprowadziła szczegółowego postępowania w sprawie wykorzystania w/w samochodu do dnia 24 listopada 2009 r.
Wobec powyższego, Rada Gminy w Perlejewie zajmuje stanowisko, że powyższe uzasadnienie jest odpowiedzią na skargę, którą postanawia uznać za bezzasadną.
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