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Zapytanie ofertowe
Wójt Gminy Perlejewo zaprasza do złożenia oferty na wykonanie „Modernizacji pokrycia dachowego na budynku użyteczności publicznej w miejscowości Kobyla”. Postępowanie prowadzone będzie na podstawie regulaminu udzielania zamówień w Urzędzie Gminy Perlejewo o wartości poniżej 130 000 złotych.
1. Opis przedmiotu zamówienia.
Przedmiot zamówienia obejmuje: wymianę pokrycia dachowego na budynku użyteczności publicznej  w Kobyli wraz z robotami towarzyszącymi. 
W zakres zamówienia wchodzi: wyrównanie istniejącej więźby  dachowej ze wzmocnieniem osłabionych krokwi, na istniejącym pokryciu z blachy montaż kontrłat, następnie łat, pokrycie dachu blachą na rąbek stojący w kolorze „antracyt”/”grafit”, wykonanie obróbek blacharskich, wyłazu dachowego, rynien i rur metalowych. Dodatkowo wykonanie podwyższenia kominów wentylacyjnych oraz zamontowanie 3 kominków wentylacyjnych z PP na dachu budynku z kanalizacji sanitarnej, obróbki blacharskie parapetów gdzie będzie taka możliwość, odtworzenie podsufitki zewnętrznej.
Zamawiający wymaga udzielenia rękojmi na wykonane zadanie na okres 3 (trzech) lat.
2. Dane dotyczące budynku użyteczności publicznej w Kobyli.
Budynek znajduje się na działce Nr geod. 321/3 obręb Kobyla, działka ma dostęp do drogi publicznej. Istniejący budynek jest parterowy z poddaszem nieużytkowym, konstrukcji drewnianej. Budynek o wymiarach zewnętrznych 18,24 x 9,70 m. Wyposażony w instalację elektryczną i wodnokanalizacyjną. Ściany zewnętrzne wykonane z bala, ocieplone wełną, oszalowany. Konstrukcja dachu jętkowa. Pokryty blachą. Wymiary dachu w rzucie poziomym ok. 18,64 m x 10,50 m. Spadek połaci dachowej ok. 33 stopni. Wysokość budynku w kalenicy ok. 6,65 m mierzona od poziomu posadzki. Posiada ganek  nad głównym wejściem o wymiarach 7,32x4,07 m i zadaszenie nad schodami dodatkowego wejścia o wym. 2,49 x 2,63 m.
3. Wymagania względem Wykonawcy.
Wykonawca winien posiadać doświadczenie w wykonywaniu robót budowlanych dotyczących pokrycia dachowego.
4. Termin realizacji.
Zamawiający wymaga wykonania zamówienia w okresie do 20.10.2022 r.
5. Sposób przygotowania oferty.
Wypełnić druk oferty zał. Nr 1 do zapytania, podpisać czytelnie lub podpisać i opieczętować pieczątką imienną. Ofertę może złożyć tylko osoba uprawniona do składania ofert w imieniu Wykonawcy.
6. Opis sposobu obliczenia ceny oferty.
Wykonawca winien samodzielnie ocenić opisany zakres robót do wykonania w oparciu o wizję w terenie budynku. W cenę należy wliczyć wszystkie koszty związane z realizacją robót oraz podatek VAT. Cena podana w ofercie będzie ceną ryczałtową. 
7. Kryteria wyboru.
Zamówienie zostanie udzielone Wykonawcy, który zaoferuje najniższą cenę.
8. Składanie ofert.
Termin złożenia oferty do 28.07.2022 r. do godz. 15.00.
Sposób złożenia oferty:
a) pocztą elektroniczną na adres: ug@perlejewo.pl, jako skan podpisanej oferty
lub
b) w formie papierowej w sekretariacie Urzędu Gminy Perlejewo, Perlejewo 14, 17-322 Perlejewo, pok. nr 8, osobiście lub za pośrednictwem poczty czy kuriera.
9. Związanie ofertą.
Wykonawca jest związany ofertą przez okres 30 dni od daty złożenia.
10. Pozostałe informacje.
Wykonawca na etapie składania ofert winien kierować do Zamawiającego wszelkie zapytania dotyczące przedmiotu zamówienia w celu uniknięcia nieporozumień i niejasności na etapie wykonania przedmiotu umowy.
Zamawiający zaleca aby Wykonawca przed złożeniem oferty dokonał wizji w terenie przedmiotu objętego zamówieniem.
Zapraszam do złożenia oferty
Zastępca Wójta 
 Jarosław Oksztul
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W załączeniu:
1. Formularz ofertowy,
2. Lokalizacja budynku świetlicy,
3. Istotne postanowienia umowy,
4. Rzuty budynku.
