do uchwały Nr 101/XIX/09

z dnia 6 lutego 2009 r.

uzasadnienie

Do Rady Gminy w Perlejewie w dniu 14 stycznia 2009 r. wpłynęła skarga dotycząca działalności Wójta Gminy Perlejewo, który według skarżącej Pani Barbary Kosk swym zachowaniem uwłacza stanowisku, które zajmuje, zniesławia skarżącą przed mieszkańcami rozpowszechniając nieprawdziwe informacje, ujawnia treść składanych przez nią pism, zastrasza mieszkańców ewentualnymi kontrolami, spowodowanymi jej wnioskami i ochrania sąsiadów Henryka i Andrzeja Moczulskich nie podejmując spraw zgłaszanych przez skarżącą
i nie egzekwując wydanych wcześniej nakazów.
Przewodniczący Rady Gminy w Perlejewie upoważnił Komisję Rewizyjną do przeprowadzenia postępowania wyjaśniającego.

W dniu 26 stycznia 2009 r. Komisja Rewizyjna przeprowadziła rozmowę z Panią Barbarą Kosk, Wójtem i sołtysem wsi Moczydły - Dubiny.

Pani Barbara Kosk mieszka od 5 – ciu lat we wsi Moczydły - Dubiny i korespodencję
z Wójtem a następnie z Podlaskim Wojewódzkim Inspektorem Ochrony Środowiska Powiatowym Inspektoratem Weterynarii, Starostą Siemiatyckim, Podlaskim Urzędem Wojewódzkim, Głównym Inspektorem Nadzoru Budowlanego rozpoczęła w roku 2005.
Korespodencja ta dotyczyła składowania bezpośrednio na gruncie obornika, powodującego zanieczyszczenie gleby i uciążliwy zapach, wymagań weterynaryjnych przy pozyskiwaniu mleka, dobrostanu zwierząt, lokalizacji silosu na zboże, budowy płyty gnojowej
w gospodarstwie rolnym Panów Henryka i Andrzeja Moczulskich zamieszkałych Moczydły – Dubiny 13.
Wymienione wyżej urzędy i instytucje stwierdzały w gospodarstwie rolnym usterki
i niedociągnięcia, nakazując ich wykonanie.
Wójt nie wyegzekwował budowy płyty gnojowej wyjaśniając, że pozwolenie na budowę rolnicy posiadają ale nie budują z uwagi na procedury odwoławcze.
Pani Kosk poinformowała Komisję, że zaskarżała tylko część pozwolenia na budowę dotyczącą budowy silosu.

Zarzuca Wójtowi, że nie zareagował na słowa Pana Andrzeja Moczulskiego, który stwierdził „że powinna się leczyć”.
Wojt Gminy Perlejewo poinformował Komisję, że ostatnie spotkanie z mieszkańcami sołectwa Moczydły – Dubiny zostało zorganizowane w styczniu w związku z telefonem Pani Barbary Kosk informującym, że Panowie Henryk i Andrzej Moczulscy wywożą obornik.
Na spotkanie przyszedł jeden z Panów –Andrzej Moczulski.

Przed spotkaniem Wójt zasięgnął informacji w Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa i poinformował rolników, że można wywozić obornik, ale należy zabezpieczyć folią.

Uważa, że sprawy sąsiedzkie to sprawy prywatne. Wszystkich mieszkańców traktuje jednakowo, rolników także. Przestrzegać przepisów w zakresie ochrony środowiska muszą wszyscy a nie tylko Panowie Moczulscy, a chyba tak uważa Pani Kosk, skoro należy kontrolować tylko gospodarstwo Moczulskich, innych rolników nie. W swoim postępowaniu stara się nikogo nie obrażać, ani rozpowszechniać nie sprawdzonych informacji.

Sołtys sołectwa Moczydły – Dubiny Pan Antoni Kosiński w swojej wypowiedzi potwierdził wyjaśnienia Wójta. Stwierdził, że z wypowiedzi Wójta nie wynikało aby zniesławiał, nie ubliżał też Pani Barbarze Kosk. Potwierdził, że między Panią Barbarą Kosk a Henrykiem i Andrzejem Moczulskim istnieje konflikt sąsiedzki.

Komisja Rewizyjna po uzyskaniu wyjaśnień uważa, że podłożem skargi na działalność Wójta jest konflikt sąsiedzki, który według Komisji nie zostanie szybko zakończony.

Komisja Rewizyjna uważa skargę za bezzasadną. 

Rada Gminy w Perlejewie zajmuje stanowisko, że powyższe uzasadnienie jest odpowiedzią na skargę, którą postanawia uznać za bezzasadną.

Przewodniczący Rady
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